

Выставка "Aqua-Therm Moscow-2015" в Крокус Экспо



Москва, Москва
Россия

3 февраля в Международном Выставочном Центре «Крокус Экспо» открылась XIX выставка «Aqua-Therm Moscow-2015». За первые три дня работы посетителям были представлены не только лучшие технологии, новейшее оборудование, современное качество и модный дизайн в сфере HVAC & Pool, но и продемонстрированы инновационные проекты в бытовом и промышленном сегментах индустрии. «Aqua-Therm Moscow - 2015» – это свыше 960 видов продукции, мастер-классы на стендах, яркие презентации и полезные встречи. Всё это превратило залы выставки в территорию активной работы и обучения.

В биеннале, площадь которой составляет около 40 000 кв.м., принимают участие 760 компаний из 29 стран мира, в том числе представлены национальные экспозиции пяти государств – лидеров в секторах HVAC & Pool, а также два специализированных раздела. Деловая программа насыщена различными мероприятиями и встречами. Одними из первых прошли конференции, посвященные развитию перспективных секторов индустрии: "Энергосберегающие и энергоэффективные технологии в теплоснабжении и водоснабжении" и "Мир воды". Посетив их, специалисты отрасли имеют возможность узнать о продуктах и технологиях, позволяющих модернизировать существующие отопительные системы и системы водоснабжения, автоматизировать контроль за учетом потребляемых

ресурсов и, как следствие, в значительной степени снизить затраты на энергопотребление.

В рамках выставки 4 февраля состоялся круглый стол «Вызовы и перспективы развития рынка инженерных систем в России в 2015 году», организаторами которого выступила известная компания «Rehau». Последний день работы выставки – 6 февраля.

Отчет о мероприятии читайте на нашем сайте в следующих публикациях. Служба маркетинга и рекламы ОАО "Гипроречтранс" Фоторепортаж доступен по ссылке: <http://www.binti.info/atm2015.html>

Дата рождения руководителя: 0000-00-00

[Сообщить Другу](#)

